



**PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS
VIEŠOJO PIRKIMO KOMISIJA**

Vytauto g. 112, LT-00153 Palanga, tel. 0 460 41407, el.paštas: vps@palanga.lt

Tiekėjams

2026-09-04 Nr. (11.8)-VŠ4-438

DĖL KONKURSO (PIRKIMO ID 9489349)

Gauti potencialių tiekėjų paklausimai.

2026 m. rugsėjo 4 d. Komisija posėdyje (protokolo Nr. (11.1)-218) nagrinėjo paklausimus ir teikia atsakymą:

1 klausimas. Prašome patvirtinti, ar teisingai suprantame, kad norint atitikti Pirkimo sąlygų 4 priedo 2.3 p. nurodyta reikalavimą, tiekėjas galės remtis įvykdyta (-omis)/ tebevykdoma (-omis) sutartimis, kurios (kurių) apimtyje buvo atlikti ir asfaltbetonio įrengimo darbai ir nėra svarbu už kokią sumą būtent asfaltbetonio įrengimo darbų buvo atlikta toje sutartyje? Svarbu, kad pačios sutarties vertė būtų kaip nurodyta ne mažesnė nei 721 630,00 Eur be PVM?

Atsakymas. Taip, tiekėjas galės remtis įvykdyta (-omis)/ tebevykdoma (-omis) sutartimis, kuriomis turi būti atlikęs susisieikimo komunikacijų bent neypatingiems statiniams priskirtinų kelių ir (arba) kelių (gatvių) ir (arba) gatvių, naujos statybos ir (ar) rekonstravimo darbų (be projektavimo ir kitų paslaugų) ir kurių apimtyje buvo atlikti ir asfaltbetonio įrengimo darbai. Asfaltbetonio įrengimo darbų vertė nenustatoma.

Svarbu, kad susisieikimo komunikacijų bent neypatingiems statiniams priskirtinų kelių ir (arba) kelių (gatvių) ir (arba) gatvių, naujos statybos ir (ar) rekonstravimo darbų (be projektavimo ir kitų paslaugų) vertė būtų ne mažesnė nei 721 630,00 Eur be PVM ir šių darbų apimtyje buvo atlikti ir asfaltbetonio įrengimo darbai.

2 klausimas. Ar į pasiūlymo kainą turime įtraukti darbus pagal pateiktus projektus - ESO apsaugojimas, ESO apšvietimo prijungimas, ESO įkrovimo pajungimas, ESO siurblinė?

Atsakymas. Ne, ESO dalių į pasiūlymo kainą traukti nereikia.

3 klausimas. Ar atlikti kapitalinio remonto darbai tenkins kvalifikacinį reikalavimą?

Atsakymas. Ne, netenkins.

4 klausimas. Prašome patvirtinti, kad perkami tik tie darbai, kurie nurodyti darbų kiekių žiniaraštyje.

Atsakymas. Sutarties tipas – fiksuoto įkainio sutartis, vadovaujantis viešojo pirkimo konkurso metu pateiktais įkainiais darbų kiekių žiniaraščiuose. Atsiskaitoma pagal faktiškai atliktų darbų kiekius.

5 klausimas. Suprojektuotų lietaus tinklų trasuotė nuo šulinio nr. 9 iki šulinio nr.11 yra suprojektuota per esamus medžius ir/ar šalia medžių, tinklų gylis apie 3 m. Vandentiekio ir nuotekų dalies techniniame darbo projekte numatytas įrengimas atviru būdu. Tai įrengiant tinklus atviru būdu pagal tokią darbų technologiją, gali reikėti pašalinti trukdančius medžius.

Ar bus galima pašalinti trukdančius medžius ir krūmus ?

Atsakymas. Taip, bus galima.

6 klausimas. Jeigu nebus leista šalinti medžių, tai atkarpoje nuo šulinio nr. 9 iki šulinio nr.11 reikės pakeisti tinklų įrengimo būdą iš atviro į uždara – horizontalaus kryptinio gręžimo. Tokiu atveju projektas neatitiks esamos situacijos.

Ar bus keičiamas?

Atsakymas. Medžius ir krūmus bus galima šalinti. Projekto sprendiniai nebus keičiami.

Pirmininkas



Vaidotas Kaklys